
  أدبي  1المستوى :              فیفري                                                     18ثانویة 

  ساعتانالوقت :                                                                04/03/2024یوم 

 اختبار الثلاثي الثاني في مادة الریاضیات  

 أجب بصحیح أو خطأ مع التعلیل  : 01التمرین

3𝑥𝑥حل للمعادلة   0) العدد  1 − 3 = 0  

2  (𝑥𝑥     عدد حقیقي : إذا كانت𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 3𝑥𝑥 − 𝑓𝑓(−1)فإن   3 = 0  

3 (   𝑥𝑥  3عدد حقیقي: إذا كان < 𝑥𝑥 < 6−فإن  5 < −2𝑥𝑥 < −10  

𝑓𝑓(𝑥𝑥)المعرفة بــ:   F) التمثیل البیاني للدالة  4 = 3𝑥𝑥 − 3  

  𝐴𝐴(−2 ; −5 )یشمل النقطة  

⃗�����𝑜𝑜𝐴𝐴لیكن  ) 5 = 2𝚥𝚥���⃗ − 3𝚤𝚤���⃗  احداثي النقطة ،A  (3−;2)ھما  

 :  2التمرین 

 𝑓𝑓    دالة معرفة بتمثیلھا البیاني(𝐶𝐶)  انظر الشكل : 

  𝑓𝑓) أوجد مجموعة تعریف الدالة  1
  1،  0،  1-،  2-) عین صور الأعداد التالیة :  2

  𝑓𝑓بالدالة 
   3،   2،  2-) أوجد السوابق الممكنة للأعداد  :  3

  𝑓𝑓بالدالة 
 على مجال تعریفھا . 𝑓𝑓) ما ھي القیم الحدیة للدالة  4

ثم شكل جدول   𝑓𝑓) صنف اتجاه تغیر الدالة  5
 تغیراتھا 

 . 𝑓𝑓إشارة الدالة  𝑥𝑥) حدد حسب قیم 6
 :  3التمرین 

المستوى منسوب إلى معلم متعامد و متجانس 
(𝑜⃗𝑜; 𝚤𝚤; 𝚥𝚥)   لتكن النقط𝐴𝐴(−4; 1)  ،𝐵𝐵(2; 4)  ،𝐶𝐶(3;−1)  

  A  ،B  ،Cعلم النقط   )1

⃗�����𝑂𝑂𝐶𝐶أحسب احداثیي كل من الأشعة :  )2  ;𝐴𝐴𝐵𝐵�����⃗  ;𝐵𝐵𝐶𝐶�����⃗  

 متوازیین ، علل  ⃗�����𝑂𝑂𝐶𝐶و    ⃗���ھل  )3

 متوازي أضلاع  ABCDمن المستوي بحیث یكون الرباعي  Dاحسب احداثیي النقطة  )4

 

 -----------------------------------------بالتوفیق----------------------------------------------------


